

Крикнут, а в ответ мы молчим...

Еще не отгремели на площади “ура” 8-го числа, как 9-го снова из динамиков снова исторгается “ура”. В Ангарске снова митинг. Давайте и мы побродим среди митингующих, которые собрались тут. И вот на сцене ведущий этого шоу.

- Приветствуем работников Электролизного комбината – кричит он в микрофон. Толпа людей хмуро оглядывает кричащего.

- Работникам Водоканала, Ура – снова скандирует человек на сцене, площадь снова отвечает тишиной.

Так гудением автомобилей, звуком природы и каких-то совершенно не митинговых разговоров люди на площади встречают “Работников Нефтехимической компании”, “ИркутскЭнерго”, “Больниц и школ города”, “Стройкомплекса”, “а также Управляющих компаний”.

Стоящие кружочком у сцены люди держат заранее приготовленные флаги и плакаты, на которых рука, которая когда-то писала “Власть, мы поддерживаем тебя” уже пишет “Учителя поддерживают решение Думы”. То там и тут в толпе бегают молодогвардейцы с флагами, а работникам управляющих компаний всучили длинный, отпечатанный на дорогой плёнке транспарант.

У думы замечены VIP-персоны, которые консультируются и готовятся давать интервью, телекамерам, которые стоят в нескольких точках площади. Среди них гордо, как орёл, взирает на всё происходящее депутат государственной думы К.Зайцев.

Ой, меня толкнула неказистая женщина, с каким-то списком в руках и подошла к кучкующимся людям. Вот оно что, женщина отмечает кто пришёл. Оказывается ангарчане ходят на митинги по спискам, как интересно, точнее совсем не интересно.

Странно располагаются люди на площади. Кто пришел сам, стараются отмежеваться от тех, кого привезли на автобусах и теперь они стоят перед трибуной и держат флаги, которые по каким-то своим соображениям не решили разворваичавать. Так древко обёрнутое во что-то сине-голубое и зажата в руке. Многие просто пришли, отметились и сидят на лавочках вокруг Ленина, который гордо повернулся к митингующим задней частью и смотрит куда-то в даль. Погода то моросящий дождик, то ветерок, то вдруг печёт солнце. Влажно и душно, а на площади сегодня это особенно ощущается, как никогда, наверное.

Однако вернёмся поближе к сцене, там интересные фразы издаются из динамиков:

- Эти изменения только на пользу, так называемый сити-мэнэджер наконец-то будет работать во благо Ангарчан, и власть будет теперь думать о нас с Вами.

Однако выступающий видимо заговорился, или ляпнул видимо что-то не то, но люди при этой фразе оживились, появились кривые ухмылки на лицах суровых мужиков. А человек со сцены продолжает:

- Я взвесил все за и против ...

- И нам пришлось – прозвучало из толпы, но так, что люди только кивнули в ответ тому неизвестному говорящему.

Через минуту на сцену выпрыгивает молодой единорог с электролизного комбината. Бодро кричит в микрофон, и завершает своё выступление молодецким “Ура”. А в ответ тишина. Очередную паузу ведущий заполняет собой и приглашает уже депутата, который в надежде кричит “Я приветствую Вас”, но получив в ответ тишину, и поняв, что приветствовать его лично никто не собирается продолжает “Я вижу на Ваших плакатах, что ...”. А в этот момент какая-то женщина старательно делает вид, что плакат о том, что “Врачи поддерживают” она совсем не поддерживает.

Побродив еще немного среди людей, видишь, как на самом деле гнетет обстановка вынужденной поддержки,

в которую загнали людей силком.

Пожалуй, и мне пора уйти, дабы больше не смотреть на этот фарс. На все призывы с трибун люди отвечают молчанием. Вспоминается сразу песня, в которой куда-то в пустоту поёт Пугачёва: “Крикну, а в ответ тишина”. Сегодня эта песня как никогда актуальна на митинге в Ангарске.

P.S. Для тех, кто не совсем в курсе ситуации. 12 Июля депутаты отменили выборы в Ангарске мэра района, с формулировкой, что “ангарчане могут сделать неправильный выбор”. Общественность и оппозиция активно выступали и выступают против этого решения.

8-го Июля в 18.00 часов местная ячейка КПРФ организовала протестный митинг, а в пику им 9-го июля посреди среди рабочего дня в 15 часов Единая Россия собирала свой митинг в поддержку решения, которое депутаты должны были принять и приняли 12-го числа.

Автор: Mymind © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4508 21.07.2010, 16:32 📌 320

URL: <https://babr24.com/?ADE=87336> Bytes: 4142 / 4142 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Mymind**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)